

浙江高速路上重达9.8公斤“飞铁”砸中大巴

司机冷静应对 乘客安然无恙

据新华社电 “最美司机”吴斌事件过去几个月后，又一起类似事件发生在浙江高速路上。记者11月28日从浙江台州高速交警支队获悉，26日18时41分，从天台驶往杭州的一辆车号为浙JG1536快客途经常台高速往台州方向过东关出口一公里路段时，一块重达9.8公斤的铁块轮毂突然飞来击穿车辆前挡风玻璃后打到司机身上后掉落在车内，受伤后的驾驶员陈琳沉着冷静地将车安全靠边停下，保护了车内25名

乘客的生命安全。

据事故车辆所属的天台客运公司提供的车载监控视频显示：当时大客车正常行驶在快速车道内，车速为95公里/小时。这时一辆慢速车道内的白色轿车从后方快速驶来，并打着左转向灯想变更至快速车道内。正当白色轿车的左侧轮胎变更到快速车道内的时候，它的轮胎扎到了散落在高速路面上的轮毂。轮毂在受到外力作用后，犹如一枚炮弹急速弹起飞向后方，伴随着

一声巨响，击穿了大客车的右侧前挡风玻璃后，重重砸在了副座位置后方的挡板上反弹到驾驶员位置，刮伤了陈琳的右胸和右手。同时，挡风玻璃的碎片伤了陈琳的手。

面对突如其来的“夺命飞铁”，陈琳没有慌张，他一面紧握方向盘换挡减速，确认后方无车后向右变更车道。随后，他下车拿出三角牌放在车辆后方，疏导车内的25名乘客转移至护栏外。

监控视频显示，车一停稳后，陈

琳马上表现出剧痛的神情，不停地揉着右胸口和右手。虽然事后经过检查，他的身体并无大碍，但是看得出当时他的疼痛是强烈的。

记者在车站内的停车场内查看了这辆大客车，轮毂依然还在车内。经过称量，轮毂重量有9.8公斤，比起吴斌事件的“致命金属片”3.5公斤，重了有两倍多。

驾驶员陈琳因为他的一系列安全规范操作受到了客运公司领导的肯定和表扬。

重庆一中院 约见李庄 将答复是否受理申述

本报综合消息 身在重庆的李庄11月28日上午致电记者称，原定当天进行的法院询问被推迟到了29日。李庄说，这次约他到重庆进行询问的是重庆市第一中级人民法院刑二庭，该庭主要负责审理上诉及申诉的刑事案件。去年12月，李庄向重庆市一中院提出申诉，法院昨天的询问将会对是否受理申述作出答复。

2010年1月8日上午，李庄被重庆江北区法院判刑2年6个月，当天回到看守所，他就写了数千字的上诉书。但在二审开庭前，他又突然递交藏头诗式的悔罪书，换得了减刑一年。

李庄回忆，2010年1月23日晚，时任重庆市公安局副局长的郭维国来看守所，许诺认罪就能缓刑回家，还看了李庄事先写的悔罪书，郭维国对六段话的头尾“被比认罪缓刑，碰去间决神诉”（被逼认罪缓刑，出去坚决申诉）没看出破绽。

李庄表示，坚持申诉是要证明自己是清白的。

中国法学会刑法专业委员会委员张平说，依据现行法律法规规定，如果证据充分，最高检有权彻底复查“李庄案”。
(张新)

任建宇正式向法院递交上诉材料

事实证据存争议 被劳教“村官”求重审

据新华社电 11月28日下午，重庆被劳教“村官”任建宇重获自由9天后，正式向重庆市第三中级人民法院寄出上诉材料，要求法院重审此案。

据了解，因不服重庆市第三中级人民法院2012年11月20日(2012)渝三中行初字第00014号行政裁定，任建宇向法院提出上诉，其上诉请求为两点：一、撤销重庆市第三中级人民法院(2012)渝三中行初字第00014号行政裁定；二、指令重庆市第三中级人民法院继续审理本案。

此外，任建宇在其上诉状上称其理由为：1. 无效的劳教决定随时都可起诉，没有时间限制；2. 任建宇亲友等没在3个月内起诉，不能赖在任建宇头上。由于本案起诉期限等事项，在事实证据上存有重大争议，恳请法官开庭审理，依法裁判。

“同样在重庆市第三中级人民法院审理的方洪(网名‘方竹笋’)发微博被劳教申诉案，就没有因为超过诉讼时效理由而驳回，同案不同判，法院审判尺度不一，让人不解。”任建宇说。



南京闹市区突发地陷事故 一辆公交车陷入坑中

一辆公交车前半身跌入坑内。

昨日上午10点半左右，江苏省南京市太平南路与中山东路交叉口处突发一起地陷事故，一辆由南向北行驶的31路公交车掉进坑内。

目前，事故现场已拉起警戒线，多名交警正在现场指挥交通。事故中没有人员伤亡。 洪丽 摄

深圳一民警涉嫌制造假案故意杀人 当地公安表示该案正处审查起诉阶段

本报综合消息 11月27日，有网友在微博上爆料，深圳龙岗区龙新派出所警察李某急于立功，策划一假抢劫案，“劫匪”绑架“人质”，李某接“警情”赶到，李某开枪将假劫匪打死。11月28日深圳市人民检察院官方微博发布消息称，案发后，公安机关、检察机关反渎部门均第一时间发现了疑点。深圳市公安局刑侦支队于7月2日将此案作为刑事案件立案侦查，现该案已侦查终结，正处于审查起诉阶段。

●爆料称：为立功杀人 27日22时许，一位名为“警界寒战”的网友在微博上称：“李某，龙新派出所一警察，急于立功策划一假抢劫案，‘劫匪’绑架‘人质’，

假装接‘警情’赶到，万没想到李某竟开真枪将假劫匪打死，警方为李某申报二等功。后假人质害怕说出实情，李被抓，派出所长免职。”随后，这条微博不断被删除。

该爆料人称，民警李某因看到同龄人升职很着急，炮制此案。

不过，该说法没有得到相关部门的证实。据知情人士从警方得到消息称，事发后立即对李某展开调查，并没有申报二等功。此外，该案件也不是传说中的劫持人质案，而是抢劫案。被打死的人系广东韶光乐昌人，没有正当职业。

●另一版本：系报复杀人 但据《深圳商报》消息，李某在处理一宗谎报警情案件中，带回两名男

子接受调查，其中1名男子小路十分不配合，并对李某极其不尊重，不但挑衅威胁李某，还对李某叫嚣“你能把我怎么样”，李某就此怀恨在心，产生报复念头。7月1日晚上，李某驾驶私家车，将批准放行的小路从派出所接出后，行驶到一偏僻路段时，开枪将小路射杀。随后向单位谎称自己击毙了一名抢劫犯罪嫌疑人。

●当地公安：早已立案 11月28日，深圳市人民检察院在官方微博上称，案发后，公安机关、检察机关反渎部门均第一时间发现了疑点。市公安局刑侦支队于7月2日将此案作为刑事案件立案侦查，现该案已侦查终结正在该院审查起诉阶段。
(于新)

北京购车摇号

“刘雪梅”连续 7个月中签

本报综合消息 本月共有1264862人参加购车摇号，中签率再创新低，达1比67.2。在大多数人屡摇不中时，细心的北京市民发现从今年5月至11月，“刘雪梅”这个名字连续7个月中签，有人更是戏言若再摇不中不妨改名“刘雪梅”碰碰运气。

北京市民
称“邪乎”

本月26日举行了今年第11期购车摇号，1264862人中只产生了18832个中签幸运儿。

28日，有市民称，从今年5月至11月，“刘雪梅”这个名字连续7个月中签，“此事必有蹊跷。”

“刘雪梅”中签
编码均不相同

通过查询今年5月至11月的个人中签名单，人们发现“刘雪梅”这个名字每期都在其中，5月更是出现两个“刘雪梅”。也就是说，在这7个月里，8个名为“刘雪梅”的人保持着持续中签的“传统”。

至于有市民提出的“蹊跷”，记者发现这8个“刘雪梅”的个人编码并不相同。
(汤旸)

江苏盐城：

渣土车压扁轿车 两银行行长遇难

本报综合消息 一辆渣土车在行驶中处置不当，侧翻砸中旁边的小轿车，致轿车内的江苏银行两支行行长当场死亡。11月29日，江苏盐城盐都警方对28日晚发生的这起事故作出初步认定，渣土车驾驶员周某因观察疏忽，处置不当酿祸，目前周某已被警方拘留。

记者从盐城市盐都区公安局了解到，肇事渣土车是从盐城经济技术开发区步凤镇拉土到市区一绿化带的，小轿车上两名受害人是江苏银行盐城两个支行的行长。事故初步认定为渣土车驾驶员因观察疏忽，处置不当，导致车辆撞上路中间绿化带后向右侧翻，车辆及所载泥土倒压在右侧车道等待红绿灯的小轿车上，致小轿车内两人当场死亡。目前，渣土车驾驶员周某因涉嫌交通肇事罪被警方刑事拘留。
(于从文)

中奖女彩民 捐款500万元

本报综合消息 11月28日下午，河南省福利彩票发行中心召开新闻发布会，中国福利彩票双色球第2012136期开出的37注头奖中，27注为河南邓州一女性彩民获得，累计获得奖金1.39多亿元。在扣除500万元捐款和2682.22万元所得税后，该彩民净得奖金1.07亿元。

经河南省福彩中心检索，这27注头奖出自两个销售点所售出的两张彩票，邓州市新华中路二院对面第41630104号投注站为16倍中奖票，投注金额32元，获得奖金8243.63万元，邓州市东一环财富天地小区门口的第41638008号投注站为11倍中奖票，投注金额22元，获得奖金5667.5万元，两张彩票合计获得奖金13911.13万元。

河南省福彩中心相关负责人介绍，11月27日上午，中奖者邓女士(化名)来到省福彩中心捧走了大奖。邓女士向河南省慈善总会捐款500万元，其中20万元用于邓州市22岁的白血病患者吴英，并委托河南省福利彩票发行中心代为办理相关手续，之后邓女士按规定缴纳个人所得税共计2682.22万元。
(陈风)